Администрация города Сарапула



Сарапул кар Администраци

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 мая

2018 г.

№ 1012

О внесении изменений в постановление Администрации города Сарапула от 4 мая 2018г. №925 "О распределении субсидии из бюджета Удмуртской Республики на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды"

В соответствии постановлением Правительства Удмуртской Республики от 09 апреля 2018 года № 108 "О распределении субсидий из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды"",

Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В постановление Администрации города Сарапула от 4 мая 2018г. №925 "О распределении субсидии из бюджета Удмуртской Республики на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды" внести следующие изменения:

Пункт 1 изложить в новой редакции:

"Распределить субсидии из бюджета Удмуртской Республики на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в 2018 году:

- на обеспечение мероприятий по выполнению работ в соответствии с минимальным и дополнительным перечнями работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в размере 10 820 610 (десять миллионов восемьсот двадцать тысяч шестьсот десять) рублей;
- на обеспечение мероприятий по выполнению работ по благоустройству общественных территорий в размере 14 820 390 (четырнадцать миллионов восемьсот двадцать тысяч триста девяносто) рублей.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации гороля Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству зуева А.М.

Глава города Сарапула - А.А. Ессев

Протокольный сектор